



A Holokauszt Emlékközpont tisztelettel meghívja Önt
során következő programjára

Jakab Attila: „Az ország békéjét és nyugalma és biztonságát szolgálja” A magyarországi egyházi sajtó a zsidótörvények idején (1938-1942)

című könyvbemutatójára.

VENDÉGÜNK:

Dr. Fazekas Csaba

egyetemi docens

Miskolci Egyetem, BTK, Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete

Az esemény online kerül megrendezésre a Zoom felületén
Belépés a következő linken keresztül érhető el:

<https://bit.ly/3DyXH1i>

IDŐPONT:

2022. november 8. (kedd) 17.00 óra

A Holokauszt Emlékközpont gondozásában jelent meg Jakab Attila történész „Az ország békéjét és nyugalma és biztonságát szolgálja” A magyarországi egyházi zsidó sajtó a zsidótörvények idején (1938-1942) című monográfiája.

„Jakab Attila tanulmányának könyvvé formált, bővített változata kiváló példa arra, hogy nem csak korábbi ismereteinket lehet a témában összegezni és újra fogalmazni, hanem nagyon is lehet új megközelítésben újat mondani. Már bevezetése is ezt sugallja, hiszen „messziről indít”, a keresztény egyházak, egyháziak és magukat így minősítő közszereplők zsidósággal kapcsolatos egykori megnyilvánulásait fontos módszertani háttérrel vezeti fel. (...) Jakab Attila tanulmánya pontosan bemutatja és érvekkel alátámasztott módon elemzi azt az egyházi közvéleményt, amely a zsidótörvények idején Magyarországot jellemezte. A szerző az olvasót tájékoztatni és meggyőzni, a zsidóság története iránt érdeklődő „szakmát” pedig a folytatásra és a módszertani követésre sarkallni képes kötetet állított össze.” (Fazekas Csaba, Előszó)

A könyv a szerző a „A magyarországi keresztény média a zsidótörvények idején (1938-1942)” (in: Randolph L. Brahm (szerk.), Tanulmányok a Holokausztról VII, Múlt és Jövő, Budapest, 2016 13-108) c. tanulmányának monográfiává átdogozott és szöveggyűjteménnyé kibővített változata.
A szerzővel Fazekas Csaba beszélget.

Az esemény a Múzeumok Őszi Fesztiválja keretén belül kerül megrendezésre. További eseményekért és információkért, kérjük keressék fel a fesztivál honlapját:
<https://bit.ly/3xVfkoF>

Az előadás utólag online megtekinthető lesz a YouTube csatornánkon: